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ATA N° 3080 Ata da reunido para abertura das propostas financeiras do
Edital n° 26/2013, Concorrencia — que tern por objeto a
execucao das obras e servicos relativos a complementacao
e implantacao do sistema de esgotamento sanitario no
municipio de Jequital, no estado de Minas Gerais.

As 10h00 (dez horas) do dia tres de julho de 2013, na sala n° 202, do Edificio Sede da Codevasf,
localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I, Brasilia — DF,
sob a Presidencia do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe-Substituto da Secretaria de LicitacOes,
presentes os Srs. Jose Luiz Ribeiro Reis, Fabio Heidi Gobara e Camilo Cavalcante de Souza,
respectivamente, Presidente e membros da Comissdo Tecnica de Julgamento, corn assessoramento
juridico da Unidade de Assuntos Administrativos (PR/AJ/UM), com a finalidade de dar suporte
juridico quanto a regularidade formal dos procedimentos licitatOrios, abstendo-se do exame _de
merit° das propostas apresentadas, o representante da empresa: SOBRADO CONSTRUCAO
LTDA, representado pelo Sr. D'Artagnan Meireles Barbosa e comigo secretaria "ad hoc" adiante
declarada, realizou-se a sessao para abertura da proposta financeira do Edital n° 26/2013, cujo
objeto foi acima descrito. As empresas: MAQUENGE MAQUINAS E ENGENHARIA LTDA e
SAHLIAH ENGENHARIA, CONSTRUCOES E GERENCIAMENTO LTDA nao se fizeram
representar. Inicialmente, o Sr. Presidente fez uma explanacdo dos objetivos da presente licitacdo,
esclarecendo que foram habilitadas as seguintes empresas: MAQUENGE MAQUINAS E
ENGENHARIA LTDA, SOBRADO CONSTRUCAO LTDA e inabilitada a empresa SAHLIAH
ENGENHARIA, CONSTRUCOES E GERENCIAMENTO LTDA, conforme relatOrio da
Comissdo Tecnica de Julgamento aprovado pelo Diretor da Area de Revitalizacdo das Bacias
Hidrograticas, que foi comunicado pelo fax n° 412/13, datado de 21/6/13, e divulgado no site:
www.codevasf.gov.br . Continuando o Sr. Presidente informou que iria proceder nos termos do
Edital licitatorio, a abertura do invOlucro n° 2 (dois), "Proposta Financeira" das empresas habilitadas
rid() se entrando em pormenores relativos aos custos propostos, o que ficara a cargo da Comissao
Tecnica de Julgamento, designada para este fim, e informou que procederia neste momento
abertura do invOlucro n° 2 (dois) e a divulgacdo do valor global ofertado, que consta do quadro
abaixo:

EMPRESAS	 _ VALOR GLOBAL ( R$)

MAQUENGE MAQUINAS E ENGENHARIA LTDA 7.105.307,48 (sete milhOes,
cento e cinco mil, trezentos
e sete reais e quarenta e
oito centavos).

SOBRADO CONSTRUCAO LTDA
7.541.778,60 (sete milhOes,
quinhentos e quarenta e urn
mil, setecentos e setenta e
oito	 reais	 e	 sessenta
centavos).
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SE LUIZ RIBEIRO REIS
Presidente da Comissdo
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A titulo de informacdo, a Codevasf teve como preco orcado para a licitacdo o valor global de R$
8.112.894,31 (Oito milhOes, cento e doze mil, oitocentos e noventa e quatro reais e trinta e urn
centavos). Em seguida o Sr. Presidente informou que toda a documentacdo recebida sera juntada ao
processo licitatOrio. Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a
autenticacdo das pecas recebidas e conhecidas, juntamente coin ele e a Comissao Tecnica de
Julgamento. 0 Sr. Presidente informou ainda, que toda documentacdo ora conhecida estard
disposicao dos interessados para fins de vista, durante o êxpediente de quinta-feira, dia quatro de
julho, e que o resultado de julgamento da "Proposta Financeira", apOs aprovado pelo Presidente da
Codevasf, sera comunicado as empresas participantes atraves de e-mail, divulgados no site da
Codevasf, aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2° andar do Edificio Sede da
Codevasf e publicado no D.O.U. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por
encerrada a sessalo e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai
assinada pelos presentes e sera disponibilizada no site da Codevasf. Eu, Edilmene Silva Lopes, a
digitei e assino. Brasilia, 3 de julho de 2013.

Presidente da Mesa

_ 

FABIO HEIDI GOBARA
Membro da Comissdo     

CAMILO CAVALCANTE DE SdUZA
Membro da Comissào

LICITANTE:

SOBRADO CONSTRUCAO LTDA

Proc. 59500.000412/2013-84/ESL  
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